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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Робоча програма навчальної дисципліни розроблена відповідно до 

освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів спеціальності 

спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини», галузі знань 29 

«Міжнародні відносини». 

 

Метою викладання навчальної дисципліни є формування теоретичних 

правових знань у сфері відносин,  що  мають  міждержавний характер. 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є особливий вид соціальних 

відносин - міжнародні  відносини,  що  мають  міждержавний  характер;  

політичні,  економічні  й  інші відносини  між  державами,  що  різні  за  своєю  

природою,  характером,  державним  устроєм, територією і населенням і між 

іншими суб‘єктами міжнародного права; міжнародні приватноправові 

відносини (ґрунтуються на засадах юридичної рівності, вільному 

волевиявленні, майновій самостійності, суб'єктами яких є фізичні та юридичні 

особи), ускладнені іноземним елементом.   

    

Міждисциплінарні зв’язки вивчення навчальної дисципліни ґрунтується 

на знаннях навчальних дисциплін «Теорія держави і права», «Міжнародні 

економічні відносини», «Міжнародна торгівля», та інших правових дисциплін 

та є основою для подальшого засвоєння професійних навчальних дисциплін, 

таких як «Міжнародне торгово-економічне право», «Міжнародна економічна 

діяльність України». 
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2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Навчальна дисципліна забезпечує набуття студентами: 

 

загальних компетентностей: 

ЗК 1. Здатність навчатися та бути сучасно навченим. 

ЗК 2. Здатність продукувати нові ідеї, системно мислити, проявляти 

креативність, гнучкість, уміння управляти часом. 

ЗК 3. Здатність до усної та письмової загальної комунікації державною та 

іноземними мовами. 

ЗК 4. Здатність до пошуку, обробки та аналізу інформаційно-аналітичних даних 

з використанням сучасних інформаційних та комунікаційних технологій, 

програмних пакетів загального і спеціального призначення. 

ЗК 5. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, пошуку, 

оброблення та оцінювання інформації, процесів та явищ з різних джерел з 

метою виявлення проблем, формулювання висновків (рекомендацій), 

вироблення рішень на основі логічних аргументів, забезпечення якості 

виконуваних робіт з урахуванням національних та міжнародних вимог. 

ЗК 6. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у 

міжнародній сфері з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових 

зв’язків. 

ЗК 7. Уміння бути критичним та самокритичним до розуміння чинників, які 

справляють позитивний чи негативний вплив на спілкування з представниками 

інших бізнес-культур та професійних груп різного рівня (з фахівцями з інших 

галузей знань/видів діяльності) на засадах цінування різноманітності та 

мультикультурності та поваги до них. 

ЗК 8. Здатність мотивувати та розробляти ефективну систему організації праці, 

здійснювати дослідження в групі під керівництвом лідера з урахуванням вимог 

та особливостей сьогодення в умовах обмеженості часу. 

ЗК 9. Здатність брати участь у розробці проектів, мотивувати людей та 

рухатися до спільної мети, діяти соціально відповідально і свідомо. 

ЗК 10. Вміння використовувати набуті знання, розуміти предметну область та 

професію на практиці, бути відкритим до застосування знань з урахуванням 

конкретних ситуацій 

ЗК 11. Спроможність формалізувати та розв’язувати проблеми, приймати 

обґрунтовані управлінські рішення на основі взаємоузгодження суспільних, 

колективних та індивідуальних інтересів. 

ЗК 12. Здатність реагувати на зміни в міжнародному бізнес-середовищі та 

адаптуватись до них на основі використання новітніх підходів до ведення 

міжнародного бізнесу. 

ЗК 13. Здатність адекватно оцінювати і прогнозувати економічні та соціальні 

явища, системність у прийнятті обґрунтованих рішень. 
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фахових компетентностей: 

ФК 1. Здатність виокремлювати закономірності, характерні ознаки та тенденції 

розвитку світового господарства, особливості реалізації економічної політики 

та світових інтеграційних/дезінтеграційних процесів. 

ФК 2. Розуміння базових категорій, новітніх теорій, концепцій, правил, 

технологій, методів і принципів функціонування МЕВ і здатність їх застосувати 

для розвитку зовнішньоекономічної діяльності України. 

ФК 3. Розуміння сутності й особливостей функціонування моделей 

економічного розвитку як середовища міжнародного бізнесу. 

ФК 6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, інструменти та 

принципи регулювання міжнародної торгівлі. 

ФК 7. Здатність застосовувати базові знання, аналізувати теорії та механізми 

реалізації міжнародних валютно-фінансових і кредитних відносин. 

ФК 8. Знання про стан досліджень міжнародних економічних відносин та 

світового господарства у міждисциплінарному поєднанні із політичними, 

юридичними, природничими науками. 

ФК 9. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, 

економічних та дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних 

ситуацій на міжнародному рівні. 

ФК 10. Здатність застосовувати базові знання у сфері міжнародних 

економічних відносин з використанням нормативно-розпорядчих документів, 

довідкових матеріалів. 

ФК 12. Здатність спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з 

використанням фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію 

державною та іноземними мовами. 

ФК 13. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, генерувати й 

ефективно використовувати їх в практичній діяльності. 

ФК 18. Організація діяльності суб’єктів міжнародного бізнесу в умовах 

глобалізації та регіоналізації на основі застосування методів, інструментів та 

механізмів інтеграції у глобальні та регіональні ланцюги створення доданої 

вартості. 

програмних результатів навчання: 

ПРН 1. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж усього життя, 

дотримуватися принципів безперервного розвитку та постійного 

самовдосконалення; прагнути професійного зростання, проявляти 

толерантність та готовність до інноваційних змін. 

ПРН 2. Мислити креативно та критично, володіти навичками самоаналізу, 

самоменеджменту, самовдосконалення, тайм-менеджменту, критично 

оцінювати наслідки продукованих ідей. 

ПРН 3. Демонструвати абстрактне мислення, застосовувати методології 

дослідження, аналізу та синтезу, структурно-системного аналізу, 

систематизувати набуті знання, робити узагальнення і висновки на основі 

логічних аргументів та перевірених фактів в умовах обмеженого часу та 

ресурсів. 
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ПРН 4. Досліджувати економічні явища та процеси у міжнародній сфері на 

основі розуміння категорій, законів; виділяючи й узагальнюючи тенденції, 

закономірності функціонування та розвитку світового господарства з 

урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових зв’язків. 

ПРН 5. Демонструвати навички письмової та усної комунікації державною та 

іноземними мовами, фахово використовувати економічну термінологію. 

ПРН 6. Розробляти та реалізовувати міжнародні проекти, працювати в 

проектних групах, мотивувати людей і рухатися до спільної мети, діяти 

соціально-відповідально та свідомо, відстоювати національні інтереси з 

урахуванням безпекової компоненти міжнародних економічних відносин. 

ПРН 7. Планувати, організовувати, мотивувати, оцінювати та підвищувати 

результативність колективної праці, здійснювати дослідження в групі під 

керівництвом лідера, з урахуванням вимог та особливостей сьогодення в 

умовах обмеженості часу. 

ПРН 8. Досліджувати та ідентифікувати функціональні області та їх 

взаємозв’язки, налагоджувати комунікації між суб’єктами міжнародних 

економічних відносин різного рівня. 

ПРН 10. Демонструвати навички пошуку, обробки та аналізу інформаційно-

аналітичних даних з широкого кола проблем міжнародних відносин на основі 

використання сучасних інформаційних та комунікаційних технологій, 

програмних пакетів загального і спеціального призначення. 

ПРН 11. Спроможність здійснювати діяльність у багатонаціональному 

середовищі з урахуванням культурологічних особливостей представників 

бізнес-кіл різних країн; розуміти детермінанти впливу на спілкування з 

представниками інших бізнес-культур та професійних груп різного рівня (з 

фахівцями з інших галузей знань/видів діяльності). 

ПРН 12. Демонструвати знання та навички з ведення ділового протоколу та 

ділового етикету у сфері міжнародних економічних відносин, враховуючи 

характер міжнародних конфліктів і суперечок, особливості міжкультурного 

спілкування на професійному та соціальному рівнях, включаючи усну та 

письмову комунікацію державною та іноземними мовами. 

ПРН 13. Уміння орієнтуватися у сучасному бізнес-середовищі на основі 

розуміння та застосовування базових знань основних нормативно-правових 

актів і довідкових матеріалів, чинних стандартів і технічних умов, інструкцій та 

інших нормативно-розпорядчих документів при здійсненні господарської 

діяльності у сфері міжнародного бізнесу. 

ПРН 15. Підбирати і вміло застосовувати аналітичний інструментарій 

дослідження стану та перспектив розвитку окремих сегментів міжнародних 

ринків товарів і послуг з урахуванням їх основних форм, зокрема: міжнародної 

торгівлі товарами та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних 

валютно-фінансових та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, 

міжнародного трансферу технологій. 

ПРН 17. Розуміти, виділяти й описувати нові явища, процеси й тенденції 

світогосподарського розвитку; визначати механізми й інструменти реалізації 

економічної політики та світових інтеграційних/дезінтеграційних процесів; 
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обґрунтовувати методи, інструменти та механізми інтеграції у глобальні та 

регіональні ланцюги створення доданої вартості. 

ПРН 20. Формувати додаткові компетентності шляхом самонавчання, участі у 

тренінгах, сертифікаційних і грантових програмах. 
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3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Тема 1. Поняття та особливості міжнародного права.  

Поняття  та  предмет  міжнародного  права.  Система  міжнародного  права. 

Суть та функції міжнародного права. Міжнародне публічне й міжнародне 

приватне  право.   

Норми міжнародного права. Структура  норм міжнародного права. Види 

міжнародно-правових норм. Поняття імперативних норм та особливості їх 

творення. Поняття „джерела  міжнародного  права” та види джерел. Поняття 

основних принципів міжнародного права та їх ознаки. Механізм імплементації 

норм міжнародного права.  

  

Тема 2. Суб’єкти міжнародного права.  

Поняття та види суб’єктів міжнародного права. Зміст міжнародної 

правосуб’єктності. Держава, як основний суб’єкт міжнародного права. Україна, 

як суб’єкт міжнародного права. Правосуб’єктність вторинних суб’єктів 

міжнародного права: націй і народів, що борються за свою незалежність; 

міжнародних організацій; державоподібних утворень; фізичних осіб; 

транснаціональних компаній. Визнання  суб’єктів  міжнародного  права.   

 

 Тема 3. Право міжнародних договорів. 

Поняття та загальна характеристика права міжнародних договорів. Поняття 

права міжнародних договорів. Джерела права міжнародних договорів. 

Юридична природа міжнародного договору. Класифікація міжнародних 

договорів. Міжнародний договір, процес його створення та підписання. Вимоги 

до міжнародного договору. Процедура прийняття міжнародних договорів. 

Вступ догору в силу. Законодавство України про міжнародні договори.  

 

Тема 3. Поняття, предмет та система міжнародного приватного права. 

Предмет міжнародного приватного права. Приватні відносини 

міжнародного характеру. Поняття  та види іноземного елемента у відносинах 

цивільно-правового характеру.  

Методи правового регулювання у міжнародному приватному праві. Склад 

та природа норм міжнародного приватного права. Колізійне право. 

Характеристика Закону України «Про міжнародне приватне право».  

 

Тема 4. Особливості застосування колізійних норм.  

Поняття та передумови колізій законів у міжнародному приватному праві. 

Поняття, структура та види колізійних норм. Основні формули прикріплення та 

сфера  їх застосування. Застосування колізійних норм. Правова кваліфікація. 

Встановлення змісту норм іноземного права.  
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Тема 6. Правове положення фізичних та юридичних осіб у 

міжнародному приватному праві.  

Особистий закон фізичної особи. Правовий статус іноземців в Україні. 

Поняття особистого закону (статуту) і національності юридичної особи. Основні 

критерії для визначення державної належності юридичних осіб. Доктрини 

(теорії) інкорпорації, осілості, центру експлуатації, контролю. Національний 

режим: колізійні питання дієздатності. Правовий статус закордонного українця. 

Міжнародні транснаціональні корпорації. Проблема міжнародних юридичних 

осіб.  
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4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

4.1. Структура навчальної дисципліни за формами навчання 

Тема дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

повна скорочена повна скорочена 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС Л СЗ ПЗ ЛЗ СРС 

Тема 1. Поняття та 

особливості міжнародного 

права  
28 4 4   20                   

Тема 2. Суб’єкти 

міжнародного права 
32 6 6   20                   

Тема 3. Право 

міжнародних договорів 
36 8 8   20                   

Тема 4. Поняття, предмет 

та система міжнародного 

приватного права 
22 6 6   10                   

 Тема 5. Особливості 

застосування колізійних 

норм 

32 6 6   20                   

Тема 6. Правове 

положення фізичних та 

юридичних осіб у 

міжнародному 

приватному праві 

30 4 4   22                   

Усього годин / кредитів 

ECTS 
180/6 34 34   112                   
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4.2. Обсяги та структура навчальної дисципліни за навчальними роками  

Форма навчання Вид навчальних занять 

Навчальні роки 

2017/2018 2018/2019 2019/2020 2020/2021 

осінь весна осінь весна осінь весна осінь весна 

Денна повна Лекційні заняття    34     

Семінарські заняття    34     

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів    112     

Усього годин    180     

          

Денна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         

          

Заочна повна Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         

          

Заочна скорочена Лекційні заняття         

Семінарські заняття         

Практичні заняття         

Лабораторні заняття         

Курсова робота (проект)         

Самостійна робота студентів         

Усього годин         



5. ТЕМИ ЛЕКЦІЙНИХ, СЕМІНАРСЬКИХ (ПРАКТИЧНИХ) 

І ЛАБОРАТОРНИХ ЗАНЯТЬ 

 

5.1. Теми лекційних занять 

 

Тема дисципліни Тема лекції 

Обсяг у годинах 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Тема 1. Поняття та 

особливості 

міжнародного права 

Поняття та особливості 

міжнародного права 4 

 
Тема 2. Суб’єкти 

міжнародного права 

Суб’єкти міжнародного 

права 6 

Тема 3. Право 

міжнародних договорів 

Право міжнародних 

договорів 
8 

 
Тема 4. Поняття, 

предмет та система 

міжнародного 

приватного права 

Поняття, предмет та 

система міжнародного 

приватного права 
6 

 Тема 5. Особливості 

застосування колізійних 

норм 

 Особливості застосування 

колізійних норм 6 

 Тема 6. Правове 

положення фізичних та 

юридичних осіб у 

міжнародному 

приватному праві 

Правове положення 

фізичних та юридичних осіб 

у міжнародному 

приватному праві 

4 

Усього  34  
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5.2. Теми семінарських занять 

 

Тема дисципліни Тема семінарського заняття 

Обсяг у годинах 

денна 

форма 

заочна 

форма 

Тема 1. Поняття та 

особливості 

міжнародного права 

Система  міжнародного  

права 
 

4 

 
Тема 2. Суб’єкти 

міжнародного права 

Поняття та види суб’єктів 

міжнародного права.  
 

6 

Тема 3. Право 

міжнародних договорів 

Юридична  природа 

міжнародного договору.  
 

8 

 Тема 4. Поняття, 

предмет та система 

міжнародного 

приватного права 

Поняття  та види іноземного 

елемента у відносинах 

цивільно-правового 

характеру. 

6 

 Тема 5. Особливості 

застосування колізійних 

норм 

Поняття, структура та види 

колізійних норм. 6 

 Тема 6. Правове 

положення фізичних та 

юридичних осіб у 

міжнародному 

приватному праві 

Правовий статус іноземців та 

іноземних юридичних осіб в 

Україні. 4 

Усього  34  
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6. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 

Організація самостійної роботи студентів регламентується наступними 

нормативними документами: 

- Положенням про самостійну роботу студентів Харківського торговельно-

економічного-інституту КНТЕУ; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 

Основні види самостійної роботи, які запропоновані студентам: 

1. Вивчення лекційного матеріалу. 

2. Робота з опрацювання та вивчення рекомендованої літератури. 

3. Вивчення основних термінів та понять рекомендованої літератури. 

4. Підготовка до семінарських занять, дискусій, роботи в малих групах, 

тестування. 

5. Підготовка з обраної теми доповіді, презентації, проведення власного 

правового дослідження. 

6. Контрольна перевірка особистих знань, запитання для 

самоконтролю. 

 

Питання навчальної дисципліни, які пропонуються для  

самостійного вивчення: 

 

Тема 1. 1. Поняття міжнародного права. 

2. Охарактеризуйте основні джерела міжнародного права. 

3. Розкрити взаємозв’язок міжнародного публічного та 

міжнародного  приватного  права. У чому виражається 

співвідношення з національним правом? 

4. Охарактеризуйте основні функції міжнародного права? яка 

просторова сфера дії міжнародного права? 

5. Розкрийте співвідносяться міжнародне право і політика / 

міжнародне право і дипломатія? 

Тема 2. 1. Визначте зміст міжнародної правосуб'єктності? 

2. Охарактеризуйте суб’єктів міжнародного права? 

3. Поняття держави як суб’єкта міжнародного права. Україна, як 

суб’єкт міжнародного права та напрями її зовнішньої політики. 

4. Охарактеризуйте форми та види визнання. Які правові наслідки 

визнання держав? 

Тема 3. 1. Визначте національне законодавство як джерело права 

міжнародних договорів 

2. Визначте чи може акт міжнародної організації служити проектом 

міжнародного договору? 

3. Охарактеризуйте структуру міжнародного договору? 

4. Охарактеризуйте форму міжнародного договору? 

5.  Визначте як визначаються повноваження на укладення 

міжнародного договору. 



15 

6. Охарактеризуйте стадії укладання міжнародних договорів 
передбачає Віденська конвенція про право міжнародних договорів 
1969 р. 

Тема 4. 1. Охарактеризуйте місце міжнародне приватне право в системі 

права. 

2. Визначте та опишіть хто може виступати як суб’єкт у сфері 

міжнародного приватного права? 

3. Охарактеризуйте у чому виявляється зв’язок міжнародного 

приватного права і міжнародного публічного права? 

4. Опишіть як розуміється зміст міжнародного приватного права в  

різних державах?  

Тема 5. 1. Поняття правової кваліфікації в міжнародному приватному 

праві.  

2. Особливості тлумачення іноземної норми.  

3. Зворотне відсилання та відсилання до права третьої країни як 

засіб  застосування іноземного права.  

4. Обхід закону у міжнародному приватному праві.  

5. Сучасні проблеми колізійного права.  

Тема 6. 1. Охарактеризуйте яке значення для визначення цивільно-

правового становища іноземців мають принципи і норми 

загального міжнародного права про права і свободи людини? 

2. Визначте якими законодавчими актами визначається цивільна 

правоздатність іноземця в Україні? 

3. Що розуміється під принципом національного режиму і які 

вилучення з застосування цього принципу щодо іноземних 

громадян встановлені в українському законодавстві? 

4. Чим відрізняється зміст колізійної прив’язки lex domicilii в 

законодавствах країн континентальної та англосаксонської системи 

права? 

5. Охарактеризуйте як визначається цивільна правоздатність 

українських громадян за кордоном? 

Теми для підготовки доповіді: 

1. Цілі та принципи діяльності ООН. Організаційно-функціональна структура 

ООН. 

2. Всесвітня метеорологічна організація (ВМО) World Meteorological 

Organization (WMO) 

3. Всесвітня митна організація  World Customs Organization (WCO) 

4. Всесвітня організація охорони здоров’я (ВООЗ) World Health Organization 

(WHO)  



16 

5. Всесвітня організація охорони здоров’я тварин (МЕБ) World Organization 

for Animal Health (OIE) 

6. Всесвітня туристична організація (ВТО) World Tourism Organization 

(UNWTO) 

7. Енергетичне співтовариство Energy Community 

8. Європейська асоціація національних метрологічних установ European 

Association of National Metrology Institutes (EURАMET)  

9. Європейська конференція цивільної авіації (ЄКЦА) European Civil Aviation 

Conference (ECAC) 

10. Європейська організація супутникового зв'язку (ЄВТЕЛСАТ) European 

Telecommunica tions Satellite Organization (Eutelsat) 

11. Міжнародна організація космічного зв’язку (Інтерсупутник) International 

Organization of Space Communications (Intersputnik) 

12. Міжнародна організація праці (МОП) International Labour Organization 

(ILO) 

13. Міжнародна організація цивільної авіації (ІКАО) International Civil Aviation 

Organization (ICAO) 

14. Міжнародний союз з охорони нових сортів рослин (УПОВ) International 

Union for the Protection of New Varieties of Plants (UPOV) 

15. Міжнародний центр вивчення питань збереження та відновлення 

культурних цінностей (ІККРОМ) 

16. International Centre for the Study of the Preservation and Restoration of 

Cultural Property (ICCROM) 

17. Міжнародний центр наукової та технічної інформації (МЦНТІ) 

International Centre for Scientific and Technical Information (ICSTI) 

18. Міжнародний союз електрозв`язку (МСЕ) International Telecommunica-tion 

Union (ITU) 

19. Міжурядова організація міжнародних залізничних перевезень Intergovern-

mental Organization for International Carriage by Rail (OTIF) 
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20. Організація із заборони хімічної зброї (ОЗХЗ) Organization for the 

Prohіbition of Chemical Weapons (OPCW) 

21. Організація Об’єднаних Націй з питань освіти, науки та культури 

(ЮНЕСКО) United Nations Educational, Scientific and Cultural Organization 

(UNESCO) 

22. Організація Об’єднаних Націй з промислового розвитку (ЮНІДО) United 

Nations Industrial Development Organization (UNIDO) 

23. Продовольча та сільськогос-подарська організація ООН (ФАО) Food and 

Agriculture Organization of the United Nations (FAO) 

24. Рада Європи (РЄ)  Council of Europe (CE) 

25. Світова асоціація автомобільних магістралей (СААМ) World Road 

Association (PIARC) 

26. Всесвітній поштовий союз (ВПС) Universal Postal Union (UPU) 
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7. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНІ НАВЧАЛЬНИМ 

ПЛАНОМ 

 

 Не передбачені навчальним планом 



8. СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ 

 

8.1. Схема нарахування балів для студентів денної форми навчання 

 
Поточний контроль (максимум 60 балів, мінімум 34) 

Підсумковий 

контроль 
Сума усього у тому числі за темами 

Т
ем

а 
1
 

Т
ем

а 
2
 

Т
ем

а 
3
 

Т
ем

а 
4
 

Т
ем

а 
5
 

Т
ем

а 
6
 

  

60 10 10 10 10 10 10 40 100 

 

8.2. Схема нарахування балів для студентів заочної форми навчання 

Не передбачено. 

 

 

9. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ 

 

Для визначення рівня засвоювання студентами навчального матеріалу 

використовуються такі форми та методи оцінювання: 

 

Поточний контроль: 

- для студентів денної форми навчання: оцінювання на семінарських 

заняттях, поточне тестування,  виконання контрольної аудиторної роботи; 

 

Підсумковий контроль: 

- для студентів денної форми навчання: екзамен письмовий. 

 

Організація та проведення контрольних заходів регламентується 

наступними нормативними документами: 

- Положенням про оцінювання результатів навчання студентів; 

- Положенням про організацію освітнього процесу у Харківському 

торговельно-економічному інституті КНТЕУ. 
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10. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА (ОСНОВНА, ДОПОМІЖНА) 

 

10.1. Основна література 

1. Міжнародний пакт про економічні, соціальні та культурні права ООН 

[Електронний ресурс] : Міжнародний документ від 16. 12.  1966 р. // Верховна 

Рада України : офіційний веб-портал. – Режим доступу: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1560-12. – Станом на 01.12.2018. – Назва з 

екрану. 

2. Про міжнародне приватне право [Електронний ресурс] : Закон України  від 

від 23 червня 2005 р. – № 92 // Верховна Рада України : офіційний веб-портал. – 

Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/5007-02/page. – Станом на 

01.12.2018. – Назва з екрану. 

3. Буроменський М. В., Кудас І. Б., Маєвська А. А., Семенов Б. С, Стешенко 

B. C. Міжнародне право: Навч. посібник / М. В. Буроменський (заг. ред.). – К. : 

Юрінком Інтер, 2012. – 336 с. 

4. Міжнародне приватне право : підручник / за ред.: В. П. Жушман, І. А. 

Шуміло. – Х. : Право, 2012. – 320 с. 

 

10.2. Допоміжна література 

 

1. Довгерт А. С. Становлення науки міжнародного приватного права на 

теренах України (остання чверть ХІХ ст. — початок ХХ ст.) / А. С. Довгерт // 

Університетські наукові записки. – 2012. – № 1. – С. 211-216. – Режим доступу: 

http://nbuv.gov.ua/UJRN/Unzap_2012_1_27 

2. Міжнародне право: підручник / за ред. В. А Ліпкана. – К. : КНТ, 

2016. – 752 с.  

3. Міжнародне приватне право: Навчальний посібник для студентів 

вузів / ред. С. Г. Кузьменко.  –  К. : Центр навчальної літератури, 2010. – 316 с 

4. Міжнародне приватне право: Навчальний посібник для студентів 

вузів / ред. В. М. Гайворонський.  – К.: Юрінком Інтер, 2006.  – 367 с.  

5. Міжнародне приватне право: науково-практичний коментар Закону / 

за заг. ред. д.ю.н. , проф. А. Довгерта. – Х. : Одісей, 2014. – 352 с. 

6. Фединяк Г. С. Міжнародне приватне право: підручник для студентів 

вузів / Г. С. Фединяк, Л. С. Фединяк. – 4-те вид., доп. і перероб. – К.: Атіка, 2013. 

– 500 с.  

7. Чабан О. М. Місце міжнародного приватного права в правовій 

системі України / О. М. Чабан // Європейські перспективи. – 2015. – Вип. 6. – С. 

174-178. – Режим доступу: http://nbuv.gov.ua/UJRN/evpe_2015_6_29 
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11. ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ В ІНТЕРНЕТІ 

 

1. Єдиний державний реєстр судових рішень [Електронний ресурс]: офіційне 

інтернет-представництво. – Режим доступу: reyestr.court.gov.ua. – Станом на 

01.12.2018. – Назва з екрану. 

2. Верховна Рада України [Електронний ресурс]: офіційне інтернет-

представництво. – Режим доступу:  http://zakon3.rada.gov.ua/laws. – Станом на 

01.12.2018. – Назва з екрану. 

3. Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського [Електронний 

ресурс]: офіційне інтернет-представництво. – Режим доступу: http://www.irbis-

nbuv.gov.ua. – Станом на 01.01.2018. – Назва з екрану. 

4. Организация Объединенных Наций [Електронний ресурс]: офіційне інтернет-
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